

# OdV ProCiv Augustus Vibo Valentia ONLUS CONSIGLIO DIRETTIVO

Cod. Fisc. 96031650797 Telefono: 3802870292 - Web fax 1782761740

Email: info@augustusvibovalentia.it PEC: augustusvibovalentia@pec.it Website: www.augustsuvibovalentia.it Via Civinini snc – 89900 Vibo Valentia

### **DELIBERA DI CONSIGLIO DIRETTIVO**

Data seduta 23 DIC 2018

Registrata al nr 0017 del 24 DIC 2018 nel registro generale delle Delibere

Protocollata al nr 1315 del 24 DIC 2018

Oggetto:

Modifica Regolamento Operativo



# OdV ProCiv Augustus Vibo Valentia ONLUS CONSIGLIO DIRETTIVO

Cod. Fisc. 96031650797 Telefono: 3802870292 - Web fax 1782761740

Email: <a href="mailto:info@augustusvibovalentia.it">info@augustusvibovalentia.it</a>
PEC: <a href="mailto:augustusvibovalentia.it">augustusvibovalentia.it</a>
Website: <a href="mailto:www.augustsuvibovalentia.it">www.augustsuvibovalentia.it</a>
Via Civinini snc – 89900 Vibo Valentia

#### IL CONSIGLIO DIRETTIVO

#### Premesso che:

- Il Consiglio Direttivo agisce in virtù del mandato ricevuto mediante elezioni del 23/12/2018 ai sensi dell'art. 9 comma 2) dello Statuto Associativo;
- La presente deliberazione è stata redatta dall'Ufficio di Segreteria;
- Il Consiglio Direttivo è stato regolarmente convocato dall'Assemblea dei Soci con Delibera del 23/12/2018;

VISTI gli artt. 9 e 17 dello Statuto Associativo;

VISTI gli artt. 6, 10, 12, 13 e 14 del Regolamento Operativo approvato con Delibera del Consiglio Direttivo nr 09 del 29.11.2018:

VISTA la convocazione del Consiglio Direttivo di cui alla Delibera dell'Assemblea dei Soci del 23.12.2018;

VISTA la bozza di modifica al regolamento presentata;

VISTA la discussione riportata al punto 4 del verbale della seduta di Consiglio Direttivo avvenuta in data 23.12.2018;

**VISTO** il risultato della votazione riportato al punto 4 del verbale della seduta di Consiglio Direttivo avvenuta in data 23.12.2018;

**DELIBERA** La modifica al Regolamento Operativo – Norme di funzionamento, che entrerà in vigore dal 01.01.2019;

**DA MANDATO** all'Ufficio di Segreteria di provvedere alla registrazione della presente deliberazione su apposito registro ed al protocollo generale dell'Associazione;

**DA MANDATO** all'Ufficio di Segreteria di provvedere alla diffusione del testo aggiornato del regolamento ed alla sua relativa pubblicazione;

DA ATTO che la presente delibera ha valore di notifica;

DA ATTO che la presente deliberazione sarà pubblicata all'Albo dell'Associazione dal <u>24 DIC 2018</u> al <u>06 GEN 2019</u>;

DA ATTO che contro la presente delibera è ammesso ricorso entro 15 giorni dalla data di pubblicazione.

Il Segretario
Mario Filippo ANNUNZIATA

AUGUSTUS ONLE

Il Presidente Nicola Maria NOCERA



## OdV ProCiv Augustus Vibo Valentia ONLUS CONSIGLIO DIRETTIVO

Cod. Fisc. 96031650797
Telefono: 3802870292 - Web fax 1782761740
Email: <a href="mailto:info@augustusvibovalentia.it">info@augustusvibovalentia.it</a>
PEC: <a href="mailto:augustusvibovalentia@pec.it">augustusvibovalentia@pec.it</a>

Website: www.augustsuvibovalentia.it Via Civinini snc – 89900 Vibo Valentia

### CERTIFICATO DI PROTOCOLLO

Copia del presente atto viene pubblicata presso il Protocollo Generale dell'OdV Prociv Augustus Vibo Valentia in data 24 010 2018 al N: 1315

Sede legale Associazione, lì 24 Dic 208

Il Segretario

Mario Filippo ANNUNZIATA

AUGUSTUS

AUGUSTUS

PRILEICATO DI REGIST

### CERTIFICATO DI REGISTRAZIONE

Il presente atto viene registrato all'interno del Registro delle Delibere dell'OdV Prociv Augustus Vibo Valentia in data 24 Dic 2018 al N. 17

Sede legale Associazione, lì 24 DIC 2018

Il Segretario

Mario Filippo ANNUNZIATA

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Copia del presente atto viene pubblicata all'Albo dell'Associazione istituito presso la sede legale e sul sito web della stessa dal 24 DIC 2018 al 06 GEN 2018.

Sede legale Associazione, lì 24 No 2018

Il Segretario

Mario Filippo ANNUNZIATA